                      Výbor
Národnej rady Slovenskej republiky
     pre hospodársku politiku

                                                                                                     Bratislava 5. septembra 2006
   						       K číslu: 1218 - 05/2006                                             

Z á p i s n i c a

z 5. schôdze Výboru NR SR pre hospodársku politiku konanej dňa 4. septembra 2006 hneď po ukončení 4. schôdze výboru v budove Národnej rady Slovenskej republiky v areáli Bratislavského hradu (pri Mikulášskej bráne) v zasadacej miestnosti výboru na prízemí


Prítomní: podľa prezenčnej listiny
Ospravedlnený:  S. Janiš   
               
Účasť na rokovaní výboru podľa prezenčnej listiny 11 z 12  poslancov, výbor bol uznášaniaschopný. 

Program: 

1. Spoločná správa výborov o prerokovaní Ročnej účtovnej závierky Fondu národného majetku Slovenskej republiky za rok 2005  (tlač 34a). 

2. Spoločná správa výborov o prerokovaní výročnej správy o činnosti Fondu národného majetku Slovenskej republiky za rok 2005  (tlač 35a). 

3. Spoločná správa výborov o prerokovaní návrhu na vyslovenie súhlasu Národnej rady Slovenskej republiky s pristúpením Slovenskej republiky  k Rotterdamskému dohovoru o udeľovaní predbežného súhlasu po predchádzajúcom ohlásení na dovoz a vývoz vybraných nebezpečných chemických látok a prípravkov (tlač 37a). 

4. Spoločná správa výborov o prerokovaní návrhu skupiny poslancov Národnej rady Slovenskej republiky na vydanie zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 238/2006 Z.z. o Národnom jadrovom fonde na vyraďovanie jadrových zariadení a na nakladanie s vyhoretým jadrovým palivom a rádioaktívnymi odpadmi (zákon o jadrovom fonde) a o zmene a doplnení niektorých zákonov (tlač 26a). 

5. Rôzne

Rokovanie výboru so začiatkom o 12.15 hodine otvoril a viedol predseda výboru M. Kondrót.  

Program 5. schôdze výboru odsúhlasilo 10 prítomných poslancov.

K bodu 1: 
Spoločnú správu výborov o prerokovaní Ročnej účtovnej závierky Fondu národného majetku Slovenskej republiky za rok 2005  (tlač 34a) – predniesol spoločný spravodajca výborov Milan Rehák. Prítomných oboznámil s obsahom spoločnej správy a so závermi, ktoré prijali výbory, ktorým bol návrh pridelený a ako aj s navrhnutým odporúčaním gestorského výboru. 
V rozprave nevystúpil žiaden poslanec. 

Hlasovanie o uznesení:  Prítomných  10 poslancov, za hlasovalo 10 poslancov, hlasovali všetci poslanci (10/0/0). 
K uvedenému bodu bolo prijaté uznesenie č.  23.

K bodu 2: 
Spoločná správa výborov o prerokovaní výročnej správy o činnosti Fondu národného majetku Slovenskej republiky za rok 2005  (tlač 35a) -  predniesol spoločný spravodajca výborov Milan Rehák. Prítomných oboznámil s obsahom spoločnej správy a so závermi, ktoré prijali výbory, ktorým bol návrh pridelený a ako aj s navrhnutým odporúčaním gestorského výboru. 

V rozprave nevystúpil žiaden poslanec. 

Hlasovanie o uznesení:  Prítomných 10 poslancov, za hlasovalo 10 poslancov, hlasovali všetci poslanci (10/0/0). 
K uvedenému bodu bolo prijaté uznesenie č.  24.

K bodu 3: 
Spoločnú správu výborov o prerokovaní návrhu na vyslovenie súhlasu Národnej rady Slovenskej republiky s pristúpením Slovenskej republiky  k Rotterdamskému dohovoru o udeľovaní predbežného súhlasu po predchádzajúcom ohlásení na dovoz a vývoz vybraných nebezpečných chemických látok a prípravkov (tlač 37a) - predniesol spoločný spravodajca výborov Tibor Glenda. Prítomných oboznámil s obsahom spoločnej správy a so závermi, ktoré prijali výbory, ktorým bol návrh pridelený a ako aj s navrhnutým odporúčaním gestorského výboru. 

V rozprave nevystúpil žiaden poslanec. 

Hlasovanie o uznesení:  Prítomných 10 poslancov, za hlasovalo 10 poslancov, hlasovali všetci poslanci (10/0/0). 
K uvedenému bodu bolo prijaté uznesenie č.  25.

Vzhľadom na to, že k tlači 26 neboli na výbor doručené uznesenia výborov, ktorým bol návrh pridelený, predseda výboru prerušil rokovanie 5. schôdze výboru o 12,45 hod. s tým, že výbor bude pokračovať na druhý deň 5. 9. 2006 o 12.30 hod.

K bodu 4: 
Spoločnú správu výborov o prerokovaní návrhu skupiny poslancov Národnej rady Slovenskej republiky na vydanie zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 238/2006 Z.z. o Národnom jadrovom fonde na vyraďovanie jadrových zariadení a na nakladanie s vyhoretým jadrovým palivom a rádioaktívnymi odpadmi (zákon o jadrovom fonde) a o zmene a doplnení niektorých zákonov (tlač 26) – predniesol spoločný spravodajca Milan Rehák. Prítomných oboznámil s obsahom spoločnej správy a so závermi, ktoré prijali výbory, ktorým bol návrh pridelený a ako aj s navrhnutými odporúčaniami gestorského výboru.

V rozprave nevystúpil žiaden poslanec. 

Hlasovanie o odporúčaniach na schválenie/neschválenie o pozmeňujúcich a doplňujúcich návrhov a uznesení  pre NR SR:  Prítomných 10 poslancov, za hlasovalo 7 poslancov, nikto nebol proti, 3 poslanci sa zdržali, hlasovali všetci poslanci (7/0/3). 

Hlasovanie o uznesení k spoločnej správe:  Prítomných 11 poslancov, za hlasovalo 7 poslancov, nikto nebol proti, 4 poslanci sa zdržali, hlasovali všetci poslanci (7/0/4). 
K uvedenému bodu bolo prijaté uznesenie č.  26.

K bodu Rôzne:

O tomto bode výbor nerokoval.

Predseda výboru ukončil rokovanie schôdze výboru o 13, 00 hodine.  



        Maroš  K o n d r ó t
predseda výboru
  overovateľ:
  Iván Farkas
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